



冲突发生



裁判亮红



义愤填膺



看台撕打



欲闹球场



球衣被撕

舜天赢球冲突不断

老裴变了 舜天赢了

也许球场内外的冲突,淡化了舜天赢球本身。但你必须承认舜天踢了场好球,尽管现在的大连今非昔比,尽管徐弘当主帅还略显稚嫩。

从广州回来后,舜天将帅压力不小,因为羊城一战,舜天完败。从俱乐部到球队,寻求变化的声音不小,正如我之前所言,卡洛斯的停赛或许是件好事,可以让老裴腾出位置给其他人一些机会,于是王扬像及时雨般“出现”了,他那像灵猫一般的嗅觉,帮助舜天开了个好头。事实再一次证明,留过学的王扬作用要比戈麦斯大。戈麦斯把他的女友也从哥伦比亚接来了,我以为他是准备打持久战了,不过随着转会市场的重新开启,恐怕他可以在看台上陪伴女友了,因为小马就快回来了。如果汉莎方面出点力,或许还能弄个德甲外援来,本月底中德友谊赛,汉莎已经邀请舜天高层出席。

与此同时,“二蛋”孙可也有了机会,他的表现至少老裴应该是满意的,如果不是红牌的意外,“二蛋”还会有更多的边路突破。顺便提一下亚历山大,他已经渐入佳境,水货的帽子似乎可以摘掉了,如果他在边路的传中质量能够提高,那么未来他将是舜天的一颗重要棋子。

在困境中变通,肯定不是什么坏事。未来的路还很长,按照张玉道的话,“舜天还需任重道远。”

快报记者 吕远

中超战报

	深圳	1:0	重庆
	成都	2:1	广州
	长春	2:6	北京
	江苏	2:1	大连
	陕西	0:1	天津
	上海	1:1	青岛
	山东	3:1	河南
	长沙	1:0	杭州

中超排行榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	山东	5	2	1	17
2	天津	5	0	3	15
3	河南	4	2	2	14
4	长春	4	2	2	14
5	北京	3	4	1	13
6	广州	4	1	3	13
7	上海	3	3	2	12
8	大连	4	0	4	12
9	江苏	3	2	3	11
10	长沙	2	4	2	10
11	杭州	3	1	4	10
12	青岛	2	3	3	9
13	陕西	2	2	4	8
14	成都	2	1	5	7
15	深圳	2	1	5	7
16	重庆	1	2	5	5

本版摄影 快报记者 顾炜

昨天下午,江苏舜天主场2:1力克大连实德。王扬的头球帮助舜天首开纪录,几分钟后,朱挺同样利用头球帮助大连扳平比分。半场结束前,舜天上演了一次教科书般的任意球配合,亚历山大接到邓卓翔的任意球,后排突然插上,头球破门,帮助舜天奠定胜局。

不过,原本一场普通的中超比赛,到最后却变了味道。球场内球员险些群殴,裁判出示了两张红牌;球场外,大连和舜天球迷之间的争斗更为激烈,甚至比赛尚未开始,冲突已起,赛后,舜天球迷更是在奥体围堵大连球迷长达一个多小时。

两张红牌

有人骂安贞焕“狗崽子”

这两天南京很热,大连人显得不太适应,场面上,舜天更加主动,尽管头号球星卡洛斯在看台上,但舜天的进攻一点不弱,利用一个边线球和任意球,上半场舜天2:1领先。

下半场,落后的大连队打得很急躁,失误频频,机会一次次从他们身边溜走,而比赛最后阶段,舜天将士故意拖延时间的一些做法,也让他们窝了一肚子火。比赛结束前,冲突发生了,当时舜天后卫唐田在边线处本想护住球,让球出界,但他没有想到,对方的韩国外援全羽根突然倒地抢球,唐田一直抬着的左脚本能地踩了下去,没想到正好踩在了全羽根的腿上,后者痛苦倒地,这一幕点燃了大连人憋了好久的怒火,就连大连队主帅徐弘都冲进场内,找裁判理论,大连替补队员也跟着冲进球场,唐田上个赛季还在大连效力。幸好裁判掏出红牌把唐田罚出场,才控制住了局面,没有让冲突升级。唐田显得很无奈,赛后,他坦言,“我不是故意的,我当时只是想护住球,我不知道他的腿伸了过来。”

冲突还没完,几分钟后,因为禁区内的一次拼抢,大连外援詹姆斯和舜天球员发生冲突,随后双方球员都围了上来,裁判几次想把双方球员拉开,似乎都没有用,双方的教练赶紧冲进场内,制止双方动手。

围堵过程中,双方互相谩骂,裁判掏了好几张黄牌才平息了这场争斗,比赛也因此中断了5分钟。正当比赛重新恢复时,大连队杨林突然又推搡秦升,裁判果断将杨林罚下。按照杨林的说法,他是在为队友安贞焕出头,因为秦升骂了安贞焕。

赛后,韩国偶像级球员安贞焕非常郁闷,一直站在过道里,不愿回更衣室,他找到大连队总经理要说法,原因是,舜天37号队员用韩语骂他“狗崽子”,这让安贞焕无法接受,因为这样刺激性的言语勾起安贞焕很多早年不幸的回忆。得知情况,大连队助理教练韩文海把杨晨叫到身边,“你和你们主教练说说,没这么骂人的,踢球就是踢球,骂这个干吗。”

发布会上,大连主帅徐弘坦言,“比赛就应该是比赛,但这场比赛有些变了味道。”

居然打人

大连球迷被困一个多小时

舜天赢了,舜天球迷本应心平气和才对。可赛后,舜天球迷却义愤填膺,浩浩荡荡的队伍,喊着口号,敲着鼓,把大连球迷围堵在奥体长达一个多小时,这究竟是为什么呢?原来大连球迷打人在先。

比赛尚未开始,舜天球迷和大连球迷陆续坐地铁抵达奥体,在西门售票处20多位大连球迷一边唱歌,一边

亚历山大进球后,展示事先准备好的T恤,上写“我爱舜天!”

防流感,李永波禁止队员外出

面对算不上强队的英格兰,中国队在女单项目上雪藏了谢杏芳,而是派上了小将王琳,不过这并不影响中国队以5:0轻松拿下本届苏迪曼杯赛上的首场胜利。此外,在昨天下午进行的另一小组的一场焦点战役中,韩国队经过五场苦战,以3:2战胜了马来西亚队。

按照规定,如果有双打选手兼项的话,可以改变此前的项目顺序,不过李永波昨天并没有安排球员兼项,很显然,他希望从小组赛开始就能让蔡霞/傅海峰这对男双组合适应第一个上场的感觉。昨天的比赛中,这对奥运会亚军组合表现出了不错的状态,以2:0拿下对手,随后上场的王琳在第一局略显紧张,不过进入第二局后很快调整状态,最终也以2:0获胜。此后,林丹以同样比分

战胜对手,帮助中国队以3:0的大比分锁定胜局。在随后的女双和混双比赛,中国队也都顺利获胜,从而以5:0轻取对手。

比赛赢得非常顺利,倒是甲型H1N1流感让中国队有些头疼,为了尽可能保证队员的身体健康,李永波总教练已经下令,要求球员们训练和吃饭都必须集体行动,而且没有特别的事情不可以擅自出行,特别是不可以去人流较多的地方。事实上,苏迪曼杯组委会也做好了预防措施,昨天在赛场,记者就看到了专门用来净化空气的空气净化器。据了解,组委会此次一共准备了20台空气净化器,每天都会对场馆内的运动员休息区、媒体工作区等区域进行消毒和空气净化。

特派记者 陶晶(快报广州电)

皇马连败 送巴萨上王座

半程落后12分的时候,皇马将士曾经表示有信心追赶巴萨,但他们一度将差距缩小到4分。然而北京时间昨天凌晨,一场惨败使得皇马的希望彻底破碎,在客场0:3输给瓦伦西亚之后,皇马只能眼睁睁地看着巴塞罗那一骑绝尘了。

在上轮的国家德比中,皇马在主场2:6惨遭巴塞罗那横扫,在西甲联赛还剩4轮的情况下落后对手7分,因此他们只有在接下来的比赛中争取全胜才有逆转的希望。然而昨天作客梅斯塔利亚球场,皇马的表现却非常低迷,始终处于被动挨打的

局面,结果上半场第28分钟和第32分钟被玛塔和席尔瓦连下两城。下半场开始后不久,皇马换上范德法特加强进攻,但却依然无法组织起有效的攻势,反而在第68分钟被巴拉哈凭借一脚凌空抽射将比分锁定为3:0。

在皇马输掉昨天的比赛之后,巴塞罗那只要在剩下的4场比赛中取得一场胜利就可以提前夺冠了。对此,皇马主帅拉莫斯也只得无奈地表示:“现在的皇马和欧洲顶级球队之间确实存在差距,我们现在只是一支二流球队。”

快报记者 陶晶

百米冠军登顶只要二十分钟

5月9日,艳阳高照,初夏呈现。上午9时,由南京市总工会、体育总会、现代快报、中山陵园管理局举办的首届“金陵啤酒杯登紫金山比赛”,开展了第四场活动,我国航天企业骨干单位——晨光集团组织了两百多职工前来参与,大家说:“金陵啤酒是南京的地方老品牌,天热了我们大家都爱喝。”现场我们看到“金陵啤酒”市场部的周小姐正在免费给大家品尝新包装的“金陵干纯”。虽然活动已经开展到了第四期,但是不少朋友都

对登山送啤酒的创意感到有些新奇。“以前我们爬山,单位发过吃的喝的,但是从未发过啤酒,登上山顶饮啤酒,这还真是一种全新的生活理念。”

参赛人群中,我们还遇到了本次活动的特邀嘉宾——2006年徐州市百米短跑第一名魏可,他目前正在南京体育学院上学,这次和几个同学一起参加活动,据他介绍,“自己和几个同伴一起从山脚下爬到头陀岭估计不会超过二十分钟。”

快报记者 付智勇

1张体育彩票 2元捐助灾区

即开体彩新品“点石成金”上市以来,以其大奖多、趣味性强等特色,立即成为彩市新宠。5月5日全国首个百万大奖在南京中出,更是在我省彩市掀起一股热潮,购买者络绎不绝,用站点销售员的话说:“怕是屋顶要掀翻了。”

不过,“点石成金”最大的闪光点,还在于其“赈灾彩票”的重要身份。自去年7月1日起,即开体彩顶呱刮就肩负起赈灾彩票的神圣使命,在这之后的两年半时间内,顶呱

刮的中央公益金都将作为赈灾专款,用于四川地震灾区重建。截至目前,体彩顶呱刮已经为灾区筹集赈灾专款逾11亿元。此次

“点石成金”的面世,无疑

使得顶呱刮的赈灾力度再上一层台阶,“点石成金”每张面值20元,彩民每

购买一张,就有2元钱专

门用于捐助灾区,可以说贡献更大。

作为顶呱刮世界的新成员,“点石成金”正在将爱心接力棒传递给越来越多的人,也将越来越多的爱心和关怀源源不断地送往重建中的灾区。

(苏体)

简讯

●北京时间5月10日,2009年F1世锦赛西班牙站正赛在加泰罗尼亚赛道结束。布朗车队英国车手巴顿赢得本赛季个人第四个分站冠军,队友巴里切罗获亚军。红牛车队韦伯得到季军。法拉利车队马萨比赛

尾声因为燃油枯竭而连丢两位名列第六,莱科宁因赛车故障退赛。迈凯轮车队汉密尔顿位居第九没有积分。

●刘翔10日下午从上海飞往成都,他要在汶川大地震一周年来临之际完成自己的心愿:去北川。